
1 学校は、子どもが目標をもって意欲的に学校生 2 学校は、子どもの学習意欲を引き出し、わかる

3 学校は、子どもが自分で計画を立て予習や復習 4 学校は、子どもが社会のルールや学校生活のき

などの家庭学習を行うように指導をしています

をしていますか。
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活を送れるように指導をしていますか. 授業を行っていますか。

まりを守り、規則正しい生活を送るように指導

学校は、子どもにあいさつや時間を守るなど基 学校は、生徒に仲間の呼びかけに応えたり仲間

ますか。 ますか。

か。
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7 あなたのお子さんは、生徒会や学級の取組に積 8 学校は家庭への連絡や情報提供を積極的に行っ

9 学校だよりや通信などを欠かさず読むようにし 10 学校の職員は生徒の話に真剣に耳を傾け相談

ておみえですか。

ご意見・ご感想等（一部抜粋し、ご紹介させていただきます）

・ 先生方には、いつも熱心にご指導をして頂きありがとうございます。子どもが楽しく意欲的に学校

へ通えている事に感謝しております。ただ、授業中の私語の多さや、集中できない環境であるとい

うことがとても心配です。

・ 子供の笑顔が全てを語っています。何かあった時の顔はすぐに分かるので、今の笑顔は充実してい

ます。

・ 移動教室での授業は、休み時間トイレ位行けるように終了してほしいです。

・ 桜ノートや桜のあしあとを提出しなさいと言っても、まったくやる気がありません。少しは提です

るように言ってほしいと思います。下校時に公園や道路で友達と話して、帰宅するのが毎日おそい

です。何度も注意していますが、まっすぐ帰るよう指導してもらいたいです。

・ 勉強がわからなくても、なかなか先生に聞きにいけない子もいると思います。そういう子達を先生

の方から声がけをしていただきたいと思います。

・ 学校だよりや通信が確実に手元に届いているとは思えないです。本人に請求はしていますが、持っ

てこない事も多々あるので、発行されているかどうかだけでも、メールやブログ等伝えてもらえる

とありがたいです。

「令和元年度学校評価アンケート」にご協力いただき、ありがとうございました。

アンケート結果を踏まえ、子ども達がより充実した学校生活を送れるように職員一同、全力をつく

して取り組んでまいります。今後とも、どうぞよろしくお願いいたします。

極的に参加することができていますか。 ていると思いますか。

にのっていると思いますか。
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